

ОБЛАСНА
БІБЛІОТЕКА
ДЛЯ ДІТЕЙ



Програма літніх читань
«КАНІКУЛИ
З КНИГОЮ-2012»



Програма літніх читань «Канікули з книгою» 2012 року у Херсонській обласній бібліотеці для дітей стартує, як і завжди, **1 червня** і триватиме все літо.

Модуль 1. Конкурсні ігрові читацькі програми

Відділ обслуговування дошкільників та учнів початкових класів запрошує своїх читачів у **«Бібліотечне містечко»**. Учасники програми познайомляться з «вулицями» цього незвичайного міста, навчатися знаходити і повертати на місце будь-яку книгу за її «адресою» на книжкових полицях. Кожен з них отримає путівник у вигляді книжкового стелажа, заповненого книгами. Але декілька книг, за умовами гри, «заблукали» (прогалини на полицях) і просять у маленьких читачів допомоги. Учаснику необхідно знайти у фонді «адресу» кожної такої книги та заповнити прогалину на своєму «стелажі»-путівникові.

Тема та формат гри обрані не випадково: гра «Бібліотечне містечко» присвячується 975-річчю бібліотеки Ярослава Мудрого.

Сектор абонементу читачів-учнів 5- 9 класів пропонує своїм відвідувачам вирушити у **«ВЕЛИКУ літературну подорож»** і, з допомогою книжок, за 90 днів літніх канікул «об'їхати» навколо світу.

А щоб нічого не завадило великій мандрівці, кожен учасник на певному етапі подорожі буде отримувати умовні позначки, які разом із записами про прочитані книги вміщуватиме до свого «Щоденника мандрівника».

Середина великої подорожі книжковим світом буде відзначена урочистою посвятою в мандрівники.

Але для перемоги цього замало: необхідно, «обігнувши» земну кулю, дістатись «фінішу» - до того ж із найбільшим багажем вражень, думок, почуттів, викликаних прочитаними за літо книгами. А отже – і з найбільшою сумою накопичених **БІВів** для придбання книг у «Книжковому кіоску»!

Відділ Інтернет-послуг організує групу книжкових фанатів у соціальній мережі **ВКонтакте (Book's Fan)**. На сторінці групи будуть оголошені **чотири** конкурси та завдання для участі у них: «Лідер читання», «Фотоколаж», «Золоте перо», «Аля-ФОТОШОП».

Для кожного учасника буде заведено окремий спеціальний формуляр, куди заноситимуться відмітки про виконані завдання.

Геймери й завзяті веб-серфери! Вам сюди!

Для тих, хто полюбляє читати книги не лише рідною мовою, **сектор літератури іноземними мовами** розробив ціле асорті творчих завдань: перекладати прочитане, писати есе, створювати кросворди, вікторини, альбоми під загальною назвою **«Казки з усього світу»**.

Не менш інтригуючі пропозиції підготували й інші відділи бібліотеки:

- **відділ обслуговування читачів-учнів 5-9 класів** влаштовує **матч ерудитів «На спортивній арені»**;
- **сектор періодики** підготував креативну **конкурсно-ігрову програму «Поклик джунглів»**;
- **відділ мистецтв та його медіа-центр** розпочинають **«Операцію ЛТО, або Ігровий БУМ у бібліотеці»**. Чого тут тільки не відбуватиметься!

Кіно-гра «хрестики-нулики», гра-смайл, ігри у фотопазли та зустрічі з художником-ілюстратором дитячих книжок...

Для заохочення учасників **Програми літніх читань** традиційно використовується **Бібліотечна Інтелектуальна Валюта – БІВи**, про які вже згадано вище. Заробивши ці своєрідні «бібліотечні гроші», читачі зможуть придбати за них книги зі спеціального призового фонду - **«Книжкових кіосків»**, розташованих у відділах бібліотеки. Книги для «Книжкових кіосків» надають давні партнери бібліотеки та цієї програми – книговидавничі та книготоргові фірми й мережі. Книготорговельна мережа «Учбова книга» виступає цього року не лише спонсором «Книжкових кіосків», а й інформаційним партнером Програми літніх читань, розміщуючи рекламні постери, флаєри та повідомлення у своїх книгарнях і на веб-сайті <http://www.studybook.com.ua/>.



Модуль 2. Щоденне дозвілля в бібліотеці

Юні відвідувачі нашої бібліотеки **щодня** протягом усього літа мають змогу весело і корисно провести час, беручи участь у **пізнавально-розважальних заходах**, які розпочинаються об 11⁰⁰.

День тижня:	У програмі дня:	Місце проведення:
Понеділок	Літературний диліжанс <i>Гра-подорож</i>	Сектор абонементу, II поверх
	Зустріч на журнальній галявині <i>Розважальна програма</i>	Сектор періодики, I поверх
Вівторок	Чаклунство книжкового літа <i>розважальний марафон</i>	Відділ обслуговування дошкільників та учнів 1-4 кл., II поверх
Середа	Академія майстрів <i>Ігрова програма</i>	Відділ мистецтв та Медіацентр, I поверх
Четвер	На спортивній арені <i>Матч ерудитів</i>	Відділ обслуговування учнів 5-9 кл., II поверх
	Зустріч на журнальній галявині <i>Розважальна програма</i>	Сектор періодики, I поверх
П'ятниця	Зірка геймера. Турнір з <i>комп'ютерних ігор</i>	Інтернет-центр, II поверх
	Читацький квест – для <i>шанувальників іноземних мов та зарубіжної літератури</i>	Сектор літератури іноземними мовами, I поверх

**Захоплюючого читання, дорогі друзі!
Хай ваше літо буде книгами зігрите!**

**ЛІТО В БІБЛІОТЕЦІ -
СВЯТО ЩОДНЯ!**



Тел.: 41-43-18; 41-03-46 Internet: www.library.ks.ua